

MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky
Štefanovičova 5
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážený pán
Peter Pellegrini
poslanec
Kancelária NR SR
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
e-mail zo dňa 24. 2. 2023	MF/008120/2023-411	Košťal/59582337	24. 2. 2023

Vec


Návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 571/2009 Z. z. o rodičovskom príspevku a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom

V nadväznosti na Vašu žiadosť z 24. februára 2023 o vypracovanie stanoviska k rozpočtovým dôsledkom Vám oznamujeme, že sekcia rozpočtovej politiky uvádza k predloženému návrhu zákona nasledovné.

V doložke vybraných vplyvov je označený negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy, pričom v dôvodovej správe predkladateľ uvádza, že právna úprava bude mať negatívny ale aj pozitívny vplyv na rozpočet verejnej správy. Uvedené je potrebné zosúladiť.

Ďalej je v dôvodovej správe uvedené, že ak by predkladaná právna úprava platila v roku 2020, náklady na dané opatrenie by predstavovali približne 49 mil. eur. Podľa nášho názoru je v kvantifikácii počet neprijatých detí do materskej školy nadhodnotený, pretože sú v ňom započítané aj deti, ktoré boli prijaté do inej materskej školy. V súlade s § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov musia byť uvedené a zdôvodnené predpokladané finančné dôsledky na rozpočet verejnej správy, a to nielen na bežný rok, ale aj na tri nasledujúce rozpočtové roky. Spolu s tým je potrebné uviesť návrhy na úhradu zvýšených výdavkov.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.


Alexander Čirák
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze